

Eurol Altrack 10W-30 STOU

Ulei mineral universal pentru motor și transmisie pentru tractoare

Numărul articolului E105075 Versiune 4.0 14/04/2025

Informații despre produs

Eurol Altrack 10W-30 STOU este un ulei universal multigrad pentru tractoare (Super Tractor Oil Universal) dezvoltat pentru utilizare atât în motor, cât și în transmisie și sistemul hidraulic. Asigură o pornire la rece perfectă, reduce frecarea și menține motorul curat.

Eurol Altrack 10W-30 STOU este potrivit pentru tractoare cu frâne cu discuri scufundate în ulei, așa-numitele 'frâne umede' și poate fi utilizat pe tot parcursul anului. Astfel, se evită greșelile și se economisește spațiul de depozitare.

Eurol Altrack 10W-30 STOU oferă un interval optim de schimb, ceea ce îl face economic în utilizare și întreținere. Nu creează probleme la schimbul de unelte hidraulice.

Eurol Altrack 10W-30 STOU oferă o protecție excelentă împotriva oxidării, coroziunii și uzurii, chiar și sub sarcini extrem de mari, cum sunt cele care apar în transmisii. Aditivii detergenți și dispersanți mențin uleiul și sistemul libere de contaminări excesive și nedorite.

Proprietăți fizice

Caracteristică	Valoare/Rezultat	Standard ASTM
Culoare	maro	
Densitate la 20°C	0.87 kg/l	ASTM D 4052
Vâscozitate, cinematică la 40°C	68.9 cSt	ASTM D 445
Vâscozitate, cinematică la 100°C	10.8 cSt	ASTM D 445
Indicele de vâscozitate	146	ASTM D 2270
Vâscozitate, dinamică (CCS)	5,571 cP	ASTM D 5293
Punctul de turnare	-42 °C	ASTM D 97

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Olanda, tel. +31 88 250 2200, info@eurol.com, eurol.com

Acest document are scopul de a vă informa despre caracteristicile produsului și posibilele aplicații ale produselor Eurol. Informațiile conținute aici pot fi modificate în orice moment, fără notificare, din cauza cercetării și dezvoltării continue a produselor. Datele de analiză de pe această fișă conțin valori tipice. Micile variații, care pot apărea în timpul procesului normal de fabricație al produsului, nu vor afecta calitatea produsului. Deși această fișă informativă a fost întocmită cu cea mai mare atenție, Eurol nu își asumă răspunderea pentru daunele rezultate din omisiuni și/sau inexactități din text. Vă sfătuim întotdeauna să urmați instrucțiunile producătorului. Traducerile furnizate aici sunt realizate folosind ChatGPT, un model de limbaj dezvoltat de OpenAI. Deși ne străduim să oferim traduceri precise și utile, nu putem garanta că toate traducerile sunt fără erori sau că captează întotdeauna contextul și nuanțele corecte.